Feedback by the Alumni-2022

1. The course content has prepared me to face the challenges in my professional life, by exposure

to (Tick all that are appropriate)

6 responses

Knowledge aspects
Hands on training
Community services
Work Ethics

Professional- social life balance

2. The course prepared me professionally with adequate clinical material

6 responses

@ 1(Disagree)
@2

@3

@4

@ 5(Agree)

6 (100%)

6 (100%)

6 (100%)

6 (100%)

6 (100%)
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3. The course prepared me professionally with adequate laboratory material

6 responses

@ 1(Disagree)
@2

@3

@4

@ 5(Agree)

4. The curriculum provides opportunity to adequately develop in Knowledge aspects

6 responses

® 1(Disagree)
@2

[ JK

@4

@ 5(Agree)

5. The curriculum provides opportunity to adequately develop in Skills

6 responses

® 1(Disagree)
[ W)

@3

@4

@ 5(Agree)
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6. The curriculum provides opportunity to adequately develop in Communication
6 responses

@ 1(Disagree)
@2

®3

@4

@ 5(Agree)

7. The curriculum provides opportunity to adequately develop in Team work
6 responses

@ 1(Disagree)
@2

®3

@4

@ 5(Agree)

8. The curriculum provides opportunity to adequately develop in Leadership
6 responses

@ 1(Disagree)
o2

®3

Q4

@ 5(Agree)

Content Delivery 4b
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9. The content of the course was adequate for me to focus/ decide on my future professional

decision/s
6 responses

@ 1 (Disagree)
[ ]
3
[ ]
® 5(Agree)

10. The course content was taught to cater diverse learning needs of the student.
6 responses

@ 1 (Disagree)
0?2

@3

Q4

@ 5(Agree)
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11. The lessons learnt during the course, have laid a strong foundation by strengthening my

academic needs.
6 responses

@ 1 (Disagree)
[ ]

@3

[ ]

® 5(Agree)

12. The course promoted active learning through discussions with approachable teaching staff
6 responses

@ 1 (Disagree)
0?2

@3

Q4

@ 5(Agree)
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13. The course inculcated aspiration in me to excel in the field by providing scope to (Tick all that

are appropriate)
6 responses

Interact with the institutional

6 (100%
faculty (100%)
Participate in guest lectures 6 (100%)
Attend conferences 6 (100%)
Present my research projects 6 (100%)
Utilize infrastructure (multimedia, o
skill lab, instruments) 6 (100%)
0 1 2 3 4 5 6
14. Tell us about your best part of learning
6 responses
3
3 (50%)
2
! 1(16.7%) 1(16.7%) 1(16.7%)
0

Good Skills and knowledge.
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15. Suggestions

6 responses

1 (16.7%) 1 (16.7%)

Workshop.

Students Support 4c

16.Rate the institution’s supports and contribution for the overall development of the students

6 responses

@ Excellent
@2

@3

@4

@ Poor

From the above Analysis it is showing that most of Alumni Agrees with the Curriculum,
Students Support, Content Delivery & Infrastructure facilities.



